

临汾经济开发区

召开经济运行“双过半”分析调度会

科学导报 6月24日,临汾经济开发区召开经济运行“双过半”分析调度会...

田文杰强调,面对“双过半”目标任务,各相关部门必须以更加坚定的决心、更加昂扬的斗志,全力冲刺,确保目标任务顺利完成...

济指标,确保对经济运行情况有全面、准确的把握。三是加快项目建设步伐,推动投资增长。要紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”...

时性,为决策提供更加科学、准确的依据。五是加强沟通协作,形成工作合力。要树立“一盘棋”思想,加强部门之间的沟通协作...

运城经济技术开发区

举办第六期“运开大讲堂”专题培训会

科学导报 2024年6月是第23个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”...

本次培训邀请山西省应急管理厅师资库教师、注册安全工程师、山西省应急管理协会专家、注册安全工程师、山西省应急管理协会专家...

科学导报 6月24日,侯马经济开发区党工委、管委会主任郝文盛主持召开重点工作调度会...

侯马经济开发区

召开重点工作调度会

会议听取了经济科技发展部、行政审批局6月份工业投资预计完成情况、工业增加值预计完成情况...

郝文盛强调,一是要讲政治、顾大局,要进一步提高政治站位,加大宣传力度,从思想上解决企业对环保工作认识不足问题...

工作各项要求。二是要抓安全、促发展。深刻认识到安全生产形势的严峻性和复杂性,按照全区安全工作会议的要求...

环境和文物保护工作。认真总结国强项目21个工作日开工建设和金刚石项目从对接到签约仅用十天的经验和做法...

盐湖高新技术产业开发区

高位“嫁接”育“高新”

科学导报 记者王波 盐湖高新技术产业开发区持续探路,做好资源嫁接文章,下好“创新、提质、增效”先手棋...

做好“加法”,内培外引步步高。在盐湖高新区石药银湖制药有限公司水针生产车间,借助自动化物流系统、机器人,实现产品灌装、装盘(车)、灭菌、烘干、灯检、检漏等各工序无人自动衔接...

技术上新,“四两拨千斤”,为企业扩能增效;项目上新,壮大基本盘,培育新的增长极。盐湖高新区纵九路以西、振兴大道以东、国新能源以南、横九路以北,高端装备制造园(标准化厂房)项目施工现场...

加快标准化厂房建设,以厂房招商,是打造高端装备制造产业园区“主战场”的重要环节。在推进标准化厂房建设的同时,盐湖高新区持续提供贴心的服务...

用好“乘法”,关键要乘好新质生产力。5月28日,盐湖高新区与邮储银行运城分行金融战略合作签约仪式成功举行。参会的园区内20余家规模以上企业...

提供“一揽子”金融服务,着力疏通融资“堵点”;出台高新区政府风险补偿、应急转贷等政策,完善企业融资担保体系,进一步降低区内银行机构信贷投放风险...

功以“财”成,业由“才”广,“财”与“才”是高新区企业稳步发展的两个重大变量,也是高质量转型发展的“乘法”。高新区在全力解决企业融资难的同时,还瞄准企业用人“靶心”...

为实现全方位引才,盐湖高新区打破“圈层”阻隔,持续推动地、校、企合作。截至目前,高新区搭建了网易、清控等创新平台,建成了网易、清控等创新基地,拥有山西智创城10号、国家级科技企业孵化器、省级众创空间等金字招牌...

临猗现代农业产业示范区

召开全区党工委(管委会)和上半年工作总结会



科学导报 6月26日,临猗县委副书记、县长,临猗现代农业产业示范区党工委、管委会主任李鹏奇主持召开示范区党工委(管委会)2024年上半年工作总结会...

会上,各部室负责人依次汇报上半年工作开展、存在问题等,班子成员分别对分管工作进行总结,提出改进意见和建议,并对副科级以上中层干部进行了民主评议。

李鹏奇强调,示范区全体上下要保持

战略思维,找准自身定位,明确发展方向,坚持实干实绩导向,精准施策完善项目招引和产业布局,积极研究、谋划和吸引一批科技含量高,发展前景好的项目入驻园区,攻坚实体经济提质增效,推动各项工作不断取得新进展...

制,加强纪律教育和监督管理,为示范区发展提供坚强的人才保障,视发展为已任,视岗位为职责,进一步提振精神、主动担当、善作善成,为加快示范区高质量作出积极贡献。

当天,李鹏奇一行还先后深入山西洁上恒耀玻璃有限公司年产18万m²真空玻璃生产线、山西轩语乔农牧科技有限公司年产12万吨饲料生产线和山西博晟洋药业有限公司年产3500吨兽药、饲料添加剂建设项目、运城同翔印务有限公司年产6000吨塑料软包装建设项目等地,实地察看了解项目进度和投产等情况。

云冈经济技术开发区

重大项目“加速跑”

科学导报 近日,云冈经济技术开发区项目建设也进入施工“黄金期”,总投资60多亿元的14个项目正式开启“加速”模式...

据悉,这些项目涵盖新能源、新材料、固废综合利用、储能等领域,为云冈经开区培育新质生产力再添生力军。据云冈经开区相关负责人介绍,神州集团的保温材料基地和钢缆加工项目,预计可增加6亿元的规上工业总产值...

“双碳”目标下,组建新能源招商专班,制定招商目录,为精准对接优质项目绘好招商图谱,持续优化新能源产业生态,为壮大产业集群培育政策“沃土”。

在全方位布局之下,云冈经开区收获满满:从赛道来看,在新能源、新材料、固废综合利用、储能等领域全面铺开、颇有成效;从项目来看,卓壮碳纤维、江苏能盛储能、数字低碳智能制造产业园等项目纷至沓来...

“云冈经开区将牢牢抓住项目建设这个‘牛鼻子’,将继续坚守项目建设‘主阵地’,当好招商引资‘排头兵’,以高质量项目引领高质量发展,为云冈区经济发展贡献力量。”云冈经开区相关负责人表示。

灵石经济技术开发区

上半年“三个一批”工作综述

技术升级及智慧车间建设项目;依托宏源富康焦化产业链成功引入山西忠和汇云新材料有限公司高性能超细玻璃纤维新材料项目。二是提速“开工一批”,注入发展新动能。建立“项目管家”服务机制,通过“服务清单”把握报批节点,创新“批前”辅导、容缺预审等服务举措...

结合“三个一批”项目清单化管理台账,推行一项目一方案模式,助力项目企业提质增效快速投产。2024年1月灵石县光泰新能源科技有限公司光泰风光储一体化100MW光伏发电项目实现并网发电,截至5月发电211.26万千瓦时,实现产值0.0701亿元;2024年4月灵石县中煤九鑫焦化有限责任公司200万吨/年焦化配套2x20MW干熄焦余热发电项目投产,预计6月底实现并网。

招商引资产“组合拳”。灵活运用产业链招商、以商招商、小分队招商、平台招商等各类模式,“内培外引”、集群发展,不断为产业发展添活力、添动能、添后劲。二是提升营商环境“软实力”。深入推进“承诺制+标准地+全代办”改革,认真落实“三允”“三可”要求,全面推行承诺制审批、扎实做好用地保障和标准化厂房建设,切实做到“熟地等项目、厂房等企业”...